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Припадник тзв. косовске полиције напао је у четвртак ујутру на прелазу Бела
Земља Србина Бојана Здравковића из српске енклаве Паралово на Косову и
Метохији, тукао га, псовао и вређао, на крају попрскао, највероватније, бибер
спрејом у очи.

  

  

Ово је за Медија центар Чаглавица потврдио сам Здравковић који је случај пријавио
"косовском" полицијском инспекторату и сада од њих очекује помоћ.

  

По речима Здравковића, он је јуче ујутру стричевим возилом, са тешко болесним,
дементним оцем кренуо у Бујановац по лекове, када га је на прелазу Бела Земља
зауставио полицајац и тражио од њега овлашћење за управљање возилом. Каже да је
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полицајцу рекао да нема овлашћење, да је возило власништво његовог стрица, очевог
брата и замолио га да му дозволе пролаз до Бујановца како би оцу купио лекове.

  

"Дошао је један млади полицајац и рекао ми, окрећи се и иди кући. Тражио сам да ми
врати документа, он ми није дао документа. Питао сам да ли има неко главни овде да га
замолим да ме пусти. Рекао ми је дођи, ја ћу да ти кажем где је главни. Затим ме је
одвео између барака, ударио два шамара, два пута ме шутнуо. Ја сам затим ушао у кола,
а он ми је псовао српску мајку и све српско. Назвао ме мајмуном и нема шта није рекао",
испричао је Здравковић за Медија центар у Чаглавици.

  

Тврди да је полицајац кренуо за њим, ударио ногом у задњи браник возила, поново им
опсовао "српску мајку".

  

"Кренуо сам колима назад, видео сам у ретровизору да је он ушао у цивилни мерцедес и
кренуо за мном. Након 50 метара зауставио сам ауто, јер сам видео да је кренуо за мном.
Паркирао сам ауто и изашао и питао га шта треба", речи су Здравковића.

  

Тада га је, каже, полицајац попрскао спрејом.

  

"У једном тренутку нисам видео ништа. Kад сам видео да су оца оборили на земљу и
ставили лисице, а потом и мене, почео сам да вичем и плачем – не дирајте оца, пустите
оца. Затим су нас стрпали у ауто, а главни шеф ( који је у међувремену дошао) само је
рекао -  'мајку вам ј… српску сада'. Одвели су нас у бараке (на прелазу) где су нас
посебно затворили. Дали смо изјаве. Звали су доктора, пошто отац има шећер", рекао је
Здравковић.

  

Пуштени су после два сата, а Здравковић ја затим случај пријавио полицијском
инспекторату тзв. Косова где су му рекли "да ће се потрудити да ураде све што могу у
вези са овим случајем". Каже да на прелазу постоје надзорне камере које би могле да
покажу шта се тачно догодило.

  

Синоћ је, испричао је Здравковић, због болова у очима после прскања спрејом отишао у
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амбуланту у Гњилану одакле су га упутили у болницу. У болници се поново појавила
полиција, наређено му је да после прегледа дође у полицијску станицу у том граду на
КиМ. Тамо су му рекли да, пошто је случај пријавио инспекторату, нема потребе да даје
другу изјаву.

  

(РТ Балкан)
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